

14 февраля – это значимая дата для каждого ростовчанина. В этот день, в 1943 году, был освобожден от гитлеровских захватчиков город Ростов-на-Дону. Сегодня ребята подготовительной к школе группе компенсирующей направленности, вместе с учителем-логопедом Гришко М.А., познакомились с подвигами героев, с историей освобождения города Ростова-на-Дону, читали стихи, слушали песни, рисовали рисунки. В наше время очень важно не забывать тот великий подвиг, который совершили наши деды и прадеды, быть благодарными за него и гордо нести славу нашей Победы, чтобы ни один герой не был забыт, и смерть его не была напрасной.

[Фото](#)